

ਸਫ਼ਾ ਇਕ ਦੀਆਂ ਬਾਕੀਆਂ...

ਨਵਜੋਤ ਸਿੰਘ ਸਿੱਧੂ ਦੀ ਰਿਹਾਈ 26 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ 12 ਵਜੇ ਹੋਵੇਗੀ, ਰਿਹਾਈ ਦੀਆਂ ਤਿਆਰੀਆਂ ਜ਼ੋਰਾਂ 'ਤੇ

ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਰਾਹੀਂ ਸਿੱਧੂ ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਚਿੱਠੀ ਤੇ ਇਕ ਕਿਤਾਬ ਵੀ ਜੇਲ ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੀ ਹੈ। ਸਿੱਧੂ ਨੇ ਮੁਲਾਕਾਤੀਆਂ ਨੂੰ ਵਾਰ ਵਾਰ ਦਸਿਆ ਉਹ ਪੱਕਾ ਕਾਂਗਰਸੀ ਹੈ ਉਸ ਦਾ ਪੁਵਾਰ ਵੀ ਕਾਂਗਰਸੀ ਸੀ ਅਤੇ ਪਾਰਟੀ ਨਾਲ ਹੀ ਰਹੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਕਿਸੇ ਅਗੂਦੇ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ, ਮੈਂ ਤਾਂ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਸਿੱਧੂ ਦੀ ਰਿਹਾਈ 'ਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਦੀ ਚਿੰਤਾ ਵਧੀ ਹੈ ਅਤੇ ਰਾਜ ਵਕਤੂਰ ਨੇ ਪਟਿਆਲਾ ਵਿਚ ਹੋਈ ਇਕ ਵੱਡੀ ਬੈਠਕ ਵਿਚ ਇਹ ਵੀ ਕਹਿ ਦਿੱਤਾ ਕਿ ਜੇ ਹਾਈਕਮਾਂਡ ਸਿੱਧੂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਉੱਚ ਅਗੂਦੇ 'ਤੇ ਤਾਇਨਾਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਮੇਰੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਉਸ ਨਾਲ ਹੀ ਰਹਿਣਗੀਆਂ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਸਹਿਯੋਗ ਦਿੰਦਾ ਰਹਾਂਗਾ।

ਲੱਖਾਂ ਦੀ ਫੌਜ ਸਾਹਮਣੇ ਵੀ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦੇ ਡਰੇ ਨਹੀਂ, 'ਵੀਰ ਬਾਲ ਦਿਵਸ' ਭਾਰਤ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਵਾਏਗਾ: ਮੌਦੀ

ਇਸ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਸਾਡੇ ਸਮਾਜ ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਪਰੰਪਰਾਵਾਂ ਨੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਮਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਗਾਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਜਿਉਂਦਾ ਰੱਖਿਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ, "ਜ਼ੋਰ ਅਸੀਂ ਭਵਿੱਖ ਵਿਚ ਭਾਰਤ ਨੂੰ ਸਫਲਤਾ ਦੇ ਸਿਖਰ 'ਤੇ ਲਿਜਾਣਾ ਹੈ ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਅਮਰ ਦੇ ਤੌਰ ਨਜ਼ਰੀਏ 'ਤੇ ਮੁਕਤ ਹੋਣਾ ਪਵੇਗਾ। ਮੌਦੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਮਰ ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦੇ ਦੀਆਂ ਲੜਾਈਆਂ ਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਭੁਲਾਣਾਇਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਸਾਡੀ ਆਸ ਪਰਤੀ 'ਤੇ ਤਿੰਨ ਸਦੀਆਂ ਪਹਿਲਾਂ ਲੜੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ।

ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਮੋਦੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ 'ਵੀਰ ਬਾਲ ਦਿਵਸ' ਸਾਨੂੰ ਭਾਰਤ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਵਾਏਗਾ, ਇਸ ਨਾਲ ਪੁਰਾਣਾਵਾਂ ਜੁੜੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਦੇਸ਼ ਪਹਿਲਾਂ ਵੀਰ ਬਾਲ ਦਿਵਸ ਮਨਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਗੁਰੂ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਬਚਿਅਾਂ ਦੀ ਸ਼ਹਾਦਤ ਸਾਰੇ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪੁੰਨਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ 26 ਦਸੰਬਰ ਦੇ ਦਿਨ ਹਰ ਸਾਲ ਵੀਰ ਬਾਲ ਦਿਵਸ ਵਜੋਂ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਿਆਂ ਦੀ ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਵਸ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਇਹ ਸਮਾਂ ਸਾਨੂੰ ਅਪਣਾ ਅਤੀਤ ਜਾਣਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। (ਦੋਸ਼ੀ)

ਪੰਜਾਬ 'ਚ ਇਸ ਸਾਲ ਘਟੀ ਅਪਰਾਧ ਦਰ: ਸੁਖਚੈਨ ਗਿੱਲ

ਡਿਵਾਇਸ (ਆਈਓਬੀਡੀਜ), 24.5 ਕਿਲੋਗ੍ਰਾਮ ਆਰਡੀਐਕਸ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵਿਸਫੋਟਕ, 37 ਹੌਡ ਗ੍ਰੈਨੇਡ, ਡਿਸਪੈਂਜਡ ਰਾਕੇਟ ਲਾਂਚਰ ਦੀਆਂ ਦੇ ਸਲੀਵਰ, 22 ਡਰੋਨ ਅਤੇ 23 ਵਾਹਨਾਂ ਸਮੇਤ 119 ਅਤਿਵਾਦੀਆਂ/ਕੱਟੜਪੰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ ਕਰ ਕੇ 18 ਅਤਿਵਾਦੀ ਮਾਰਿਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਪਰਦਾਫਾਸ਼ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਏਓਜੀਪੀ ਪ੍ਰਿੰਟ ਬਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਬਣੀ ਐਂਟੀ ਗੈਂਗਸਟਰ ਟਾਸਕ ਫੋਰਸ (ਏਜੰਟੀਐਫ) ਨੇ ਗੁਟ ਤਕ 428 ਗੈਂਗਸਟਰ/ਅਪਰਾਧੀ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ ਕੀਤੇ ਅਤੇ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰ ਕੇ 111 ਗੈਂਗਸਟਰ/ਅਪਰਾਧੀ ਮਾਰਿਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਪਰਦਾਫਾਸ਼ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕਬਜ਼ੇ ਵਿਚੋਂ 411 ਹਥਿਆਰ, ਅਪਰਾਧਕ ਗੱਡੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਵਰਤੇ ਗਏ 97 ਵਾਹਨ, 44.21 ਕਿਲੋਗ੍ਰਾਮ ਹੈਰੋਇਨ ਅਤੇ 1.30 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਦੀ ਰਾਸ਼ੀ ਬਰਾਮਦ ਕੀਤੀ ਗਈ।

ਨਸ਼ਿਆਂ ਬਾਰੇ ਸਲਾਨਾ ਅਪਡੇਟ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਡਾ. ਗਿੱਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ 1 ਜਨਵਰੀ ਤੋਂ 25 ਦਸੰਬਰ ਤੱਕ ਪੰਜਾਬ ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਨਸ਼ਿਆਂ ਸਬੰਧੀ 12171 ਮਾਮਲੇ ਦਰਜ ਕੀਤੇ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ 1374 ਵਪਾਕ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ 2316 ਵੱਡੀਆਂ ਮੌਢੀਆਂ ਸਮੇਤ 16798 ਨਸਾ ਤਸਕਰਾਂ/ਸਪਲਾਇਰਾਂ ਨੂੰ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਪੁਲਿਸ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਫਾਰਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਸਾਦ

ਰਿਆਨਾ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਦੇ ਸਰਦ ਰੁੱਤ ਸੈਸ਼ਨ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਹੀ ਦਿਨ ਪੰਜ ਬਿਲ ਪਾਸ



ਸੁਖੇਪ ਸਿੰਘ

ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ, 26 ਦਸੰਬਰ (ਗੁਰਦਿਪਦੇਸ਼ ਭੁੱਲਰ): 'ਰਿਆਨਾ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ' ਦਾ ਸਰਦ ਰੁੱਤ ਸੈਸ਼ਨ ਅੱਜ ਕਰਾਕੇ ਦੀ ਠੰਢ ਵਿਚ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ। ਇਸ ਸੈਸ਼ਨ ਦੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਗੱਲ ਹੈ ਕਿ ਪਹਿਲੇ ਹੀ ਦਿਨ ਪੰਜ ਹੋਏ ਬਿਲਾਂ ਵਿਚੋਂ ਪੰਜ ਪਾਸ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਪਾਸ ਹੋਏ ਬਿਲਾਂ ਵਿਚ ਅੱਚਲ ਸਿੰਧੂ ਟੈਕਸ ਬਾਰੇ ਬਿਲ 2022 ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹਰਿਆਣਾ ਲਘੂ ਨਗਰ, ਹਰਿਆਣਾ ਨਗਰ ਪਾਲਿਕਾ, ਹਰਿਆਣਾ ਲਘੂ ਨਗਰ ਅਤੇ ਹਰਿਆਣਾ ਰਾਜ ਟਿਊਬਵੈਲ ਬਿਲ 2022 ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਅੱਜ ਮਾਤਾ ਭੀਮਸ਼ੰਕਰ ਦੇਵ ਮੰਦਰ, ਬੋਰੀ ਪੁਜਾ ਅਸਥਾਨ, ਹਰਿਆਣਾ ਪੋਪਥੀਕੀ ਰਾਜ ਸੇਧ ਬਿਲ ਅਤੇ ਪੇਂਡੂ ਵਿਕਾਸ ਬਾਰੇ ਸੇਧ ਬਿਲ ਵੀ ਪਾਸ ਹੋਏ ਹਨ। ਹਰਿਆਣਾ ਸਿੱਖ ਗੁਰਦਵਾਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਸਬੰਧੀ ਸੇਧ ਬਿਲ 2022 ਵੀ ਅੱਜ ਸਦਨ ਵਿਚ ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਅੱਜ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪੰਜ ਬਿਲ ਪਾਸ ਹੋਏ ਅਤੇ 10 ਹੋਰ ਬਿਲ ਪਾਸ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਸੇ ਦੌਰਾਨ ਹਰਿਆਣਾ ਦੇ ਗੁਰਿ ਮੰਤਰੀ ਅਨਿਲ ਵਿੱਜੈ ਨੇ ਅੱਜ ਇਕ ਧਿਆਨ ਦਿਵਾਦਿ ਮੰਦਰਾਂ ਸਬਾਬ ਦਿੱਤੇ ਹੋਏ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਕਲੀ ਸਰਾਬ ਪੀਣ ਨਾਲ 22 ਨਵੰਬਰ 2022 ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸੋਨੀਪਤ ਵਿਚ 3 ਅਤੇ ਪਾਨੀਪਤ ਵਿਚ 1

10 ਹੋਰ ਪੇਸ਼ ਹੋਏ ਬਿਲਾਂ ਵਿਚ ਹਰਿਆਣਾ ਗੁਰਦਵਾਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਬਾਰੇ ਸੇਧ ਬਿਲ ਵੀ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਸਾਂਸਦਾਂ ਦੇ ਐਮ.ਪੀ. ਲੈਂਡ ਫੰਡ ਦੀ ਤਰਜ਼ 'ਤੇ ਸੂਬੇ ਦੇ ਵਿਧਾਇਕਾਂ ਲਈ ਫੰਡ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਨਹੀਂ: ਖੱਟਰ

ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋਈ। 2016 ਵਿਚ 2 ਅਤੇ 2020 ਵਿਚ ਸ਼ਰਾਬ ਪੀਣ ਨਾਲ ਕੁਲ 30 ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋਈ। 2022 ਤਕ ਕੁਲ 36 ਮੌਤ ਦਰਜ ਹੋਈਆਂ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਬਰਾਮਦਗੀ ਦਾ ਵੀ ਵੇਰਵਾ ਦਿੱਤਾ। ਇਸੇ ਦੌਰਾਨ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਮਨਹਰ ਲਾਲ ਖੱਟਰ ਨੇ ਇਕ

ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਵਿਚ ਫਿਰ ਵੜਿਆ ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਡਰੋਨ, ਬੀ.ਐਸ.ਐਫ ਨੇ ਗੋਲੀਬਾਰੀ ਕਰ ਕੇ ਸੁਟਿਆ ਹੇਰਾਂ

ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ, 26 ਦਸੰਬਰ (ਪੰਤਰ ਪ੍ਰੋਕਰ): ਬੀ.ਐਸ.ਐਫ ਨੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਵਿਚ ਇਕ ਡਰੋਨ ਨੂੰ ਗੋਲੀ ਮਾਰ ਕੇ ਕਾਬੂ ਕਰ ਲਿਆ। ਸਰਹੰਦ 'ਤੇ ਸ਼ਾਮ 6.30 ਵਜੇ ਦੇ ਕਰੀਬ ਸੁਰੱਖਿਆ ਬਲ ਦੇ ਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਪਿੰਡ ਰਾਜਾਤਾਲ ਨੇੜੇ ਪੈਂਦੇ ਇਲਾਕੇ ਵਿਚ ਕਿਸੇ ਬੰਕੀ ਵਸਤੂ ਜਾਂ ਡਰੋਨ ਦੇ ਕਿੱਛਰਾਂ ਨੂੰ ਆਵਾਜ਼ ਸੁਣਾਈ ਦਿਤੀ। ਬੀ.ਐਸ.ਐਫ ਦੇ ਜਵਾਨਾਂ ਅਨੁਸਾਰ, ਜਵਾਨਾਂ ਨੇ ਉੱਡਣ ਵਾਲੀ ਵਸਤੂ/ਡਰੋਨ ਨੂੰ ਗੋਲੀਬਾਰੀ ਕਰ ਕੇ ਰੋਕਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਪੂਰੇ ਖੇਤਰ ਨੂੰ ਘੇਰ ਲਿਆ। ਜਵਾਨਾਂ ਨੇ ਸਥਾਨ ਪੁਲਿਸ ਅਤੇ ਸਬੰਧਤ ਏਜੰਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਨਾ ਦਿਤੀ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਤਲਾਸ਼ੀ ਦੌਰਾਨ ਬੀ.ਐਸ.ਐਫ ਦੇ ਜਵਾਨਾਂ ਨੇ ਸਰਹੰਦ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਖੇਤ ਵਿਚ ਪਿਆ 1 ਡਰੋਨ ਬਰਾਮਦ ਕੀਤਾ ਜਿਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਇਲਾਕੇ ਵਿਚ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤਲਾਸ਼ੀ ਮੁਹਿੰਮ ਚਲਾਈ ਗਈ। ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਵਿਚ ਪਿਛਲੇ ਚਾਰ ਦਿਨਾਂ ਵਿਚ ਇਹ ਚੌਥੀ ਘਟਨਾ ਹੈ।

ਵਿੱਤ ਮੰਤਰੀ ਵਲੋਂ ਡਾ. ਗਿੱਲ ਦੀ ਕਿਤਾਬ 'ਦਿ ਪੰਜਾਬ ਏਟ ਵਾਸ਼ ਨਾਟ' ਲੋਕ ਅਰਪਣ



ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ, 26 ਦਸੰਬਰ (ਭੁੱਲਰ): ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਵਿੱਤ, ਯੋਜਨਾ, ਆਬਕਾਰੀ ਤੇ ਕਰ ਮੰਤਰੀ ਐਡਵੋਕੇਟ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਚੀਮਾ ਨੇ ਅੱਜ ਪੰਜਾਬੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ, ਪਟਿਆਲਾ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਪ੍ਰੋਫੈਸਰਾਂ ਵਿਚੋਂ ਇਕ ਡਾ. ਪੁਸ਼ਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ ਵਲੋਂ ਲਿਖੀ ਗਈ ਕਿਤਾਬ 'ਦਾ ਪੰਜਾਬ ਏਟ ਵਾਸ਼ ਨਾਟ' ਨੂੰ ਲੋਕ ਅਰਪਣ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਡਾ. ਪੁਸ਼ਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ ਨੇ ਦਸਿਆ ਕਿ ਸੂਬੇ ਵਿਚ ਆਰਥਕ ਮੁੱਦਿਆਂ ਬਾਰੇ ਲੋੜੀਂਦੀ ਬਹਿਸ ਦੀ ਘਾਟ ਕਾਰਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸ ਕਿਤਾਬ ਰਾਹੀਂ ਸਰਲ ਨਾਂ ਦੇ ਸੁਖਾਵੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿਚ ਹਰ ਮੁੱਦੇ ਨੂੰ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਸਮਝਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ।

ਬੀਤੇ 37 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਪੰਜਾਬੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵਿਖੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨਿਭਾ ਰਹੇ ਡਾ. ਗਿੱਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਕਿਤਾਬ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੇਖਾਂ ਦਾ ਸੰਗ੍ਰਹਿ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਆਰਥਕ, ਸਮਾਜਕ, ਧਾਰਮਕ, ਸਿੱਖਿਆ, ਵਾਤਾਵਰਣ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬ ਹੋਰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਮੁੱਦਿਆਂ ਉੱਪਰ ਲਿਖੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਲੋਂ ਯੂਟਿਊਬ ਚੈਨਲ 'ਖੁੱਛ ਚਰਚਾ' ਵੀ ਚਲਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਿਸ ਰਾਹੀਂ 100 ਤੋਂ ਵੱਧ ਮੁੱਦਿਆਂ ਬਾਰੇ ਆਮ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਰੂ-ਰੂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਮੁੱਦਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਉੱਭਰਣ ਲਈ ਸੁਝਾਅ ਵੀ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਹੁਣ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਸਰਕਾਰੀ ਵਿਕਰੀ ਕੇਂਦਰਾਂ 'ਤੇ ਆਨਲਾਈਨ ਬੁਕਿੰਗ ਰਾਹੀਂ ਮਿਲੇਗੀ ਸਹੀ ਰੇਟ 'ਤੇ ਰੇਤ-ਬਜਰੀ

ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ, 26 ਦਸੰਬਰ (ਭੁੱਲਰ): ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਮਾਈਨਿੰਗ ਮਾਡੀਆ ਨੂੰ ਖ਼ਤਮ ਕਰਨ ਲਈ ਅਠਿਮ ਕਦਮ ਚੁੱਕੇ ਹਨ। ਮਾਈਨਿੰਗ ਦਾ ਕੰਮ ਅਠਿਮ ਹੱਥ ਵਿਚ ਲੈ ਕੇ ਰੇਤ ਬਜਰੀ ਦੇ ਸਰਕਾਰੀ ਵਿਕਰੀ ਕੇਂਦਰ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ 'ਤੇ ਬਾਅਦ ਰੇਤ ਬਜਰੀ ਤੋਂ ਹੋਰ ਬਿਲਡਿੰਗ ਮਟਰੀਅਲ ਦੀ ਦੋ-ਆ-ਢੁਆਈ ਦੇ ਰੇਟ ਤੈਅ ਕਰ ਕੇ ਮਾਈਨਿੰਗ ਲਹਿਰ ਵਿਚ ਟਰਾਂਸਪੇਰੈਂਟ ਮਾਡੀਆ ਕਰਤਾ ਕਦਮ ਦਾ ਰਾਹ ਵੀ ਸਾਫ਼ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ।

ਟਰਾਂਸਪੇਰੈਂਟ ਮੰਤਰੀ ਲਾਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਭੁੱਲਰ ਨੇ ਦੋ-ਆ ਢੁਆਈ ਦੇ ਨਵੇਂ ਰੋਲਾਂ ਦਾ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਲਗਾਉਣ ਤੋਂ ਠੇਕਣ ਲਈ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮਾਈਨਿੰਗ ਮਾਡੀਆ ਨੂੰ ਖ਼ਤਮ ਕਰਨ ਨਾਲ ਮਾਈਨਿੰਗ ਕਾਰੋਬਾਰੀਆਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿਕਰੀ ਕੇਂਦਰਾਂ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਪਿਛਲੇ ਦਿਨੀਂ ਮੰਤਰੀ ਹਰਜੰਤ ਸਿੰਘ ਬੈਂਸ ਮੰਗਲੀ ਤੋਂ ਕਰ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਕੇਂਦਰ ਸੱਭ ਚਿਜ਼ਿਆਂ ਵਿਚ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਹੁਣ ਇਨ੍ਹਾਂ ਕੇਂਦਰਾਂ ਤੋਂ ਤੈਅ ਸਰਕਾਰੀ ਰੇਤ ਉਪਰੋਕਤ ਬਜਰੀ ਆਨਲਾਈਨ ਬੁਕਿੰਗ ਕਰਵਾ ਕੇ ਵੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋ ਸਕੇਗੀ। ਇਸ ਲਈ ਵਿਭਾਗ ਵਲੋਂ ਇਕ ਐਪ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਅੱਜ ਮਾਈਨਿੰਗ ਮਾਡੀਆ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਖ਼ਤਮ ਕਰਨ ਅਤੇ ਰੇਤ ਬਜਰੀ ਸਹੀ ਰੇਤ ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਇਤਿਹਾਸਕ ਰੀਟੀ ਚੁੱਕ ਕੇ ਅੱਜ ਕਦਮ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਦਿਆਂ ਸੂਬੇ ਦੇ ਟਰਾਂਸਪੇਰੈਂਟ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਦਸਿਆ ਕਿ ਟਰਾਂਸਪੇਰੈਂਟ ਵਿਭਾਗ ਵਲੋਂ ਖਾਣੇ ਅਤੇ ਖੱਟਿਜ (ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ

ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਮਾਈਨਿੰਗ ਦਾ ਕੰਮ ਖੁਦ ਸੰਭਾਲਣ ਬਾਅਦ ਮਾਡੀਆ ਰਾਜ ਖ਼ਾਤਮੇ ਵਲ

ਰੋਗੂਲੋਨ) ਐਕਟ, 1957 ਤਹਿਤ ਪ੍ਰਿਥਾਥਤ ਮਾਇਨਰ ਖੱਟਿਜਾਂ ਦੀ ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ ਵਿਚ ਦੋ-ਆ-ਢੁਆਈ ਲਈ ਦਰਾਂ ਤੈਅ ਕਰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਕੈਬਨਿਟ ਮੰਤਰੀ ਭੁੱਲਰ ਨੇ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰਦਿਆਂ ਦਸਿਆ ਕਿ ਮਿੱਟੀ, ਸੂਰਜੀ, ਰੇਤ, ਰਾਖ, ਬਜਰੀ, ਗਟਵਾ, ਸਟੋਨ ਬੈਲਡਰ, ਕੋਕਰ ਅਤੇ ਇਮਾਰਤੀ ਮਲਬੇ ਆਦਿ ਖੱਟਿਜਾਂ ਦੀ ਦੋ-ਆ-ਢੁਆਈ ਦੇ ਰੋਲਾਂ ਨੂੰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਰੇਤ ਲਗਭਗ ਵਿੱਚ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਤੈਅ ਹੋਏ ਹਨ ਹਨ ਰੇਤ-ਬਜਰੀ ਤੇ ਬਿਲਡਿੰਗ ਸਮਗਰੀ ਦੀ ਦੋ-ਆ-ਢੁਆਈ ਦੇ ਰੇ: 0.5 ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਤੋਂ 50 ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਤਕ ਦੀ ਦੂਰੀ ਲਈ ਰੇਟ 68.49 ਰੁਪਏ ਤੋਂ 349.82 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਮੀਟਰਕ ਟਨ ਦਰਮਿਆਨ

251 ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਤੋਂ 300 ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਤੱਕ ਦੀ ਦੂਰੀ ਲਈ 634.44 ਰੁਪਏ ਤੋਂ 686.96 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਮੀਟਰਕ ਟਨ ਦੇ ਦਰਮਿਆਨ ਰੇਟ ਮਿੱਥਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਭੁੱਲਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 300 ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੀ ਦੂਰੀ ਲਈ ਰੇਤ-ਬਜਰੀ ਦੀ ਦੋ-ਆ-ਢੁਆਈ ਵਾਸਤੇ 686.96 ਰੁਪਏ ਦੀ ਨਿਯਮਿਤ ਰੇਟ 9.12 1.07 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਦੇ ਜਿਸਾਬ ਨਾਲ ਰੇਟ ਵਧਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਨੈਟੀਵੀਕੇਥਨ ਜਾਰੀ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਸਫ਼ਾ ਇਕ ਦੀਆਂ ਬਾਕੀਆਂ...

ਵਾਲੀ ਐਕਸ-ਗ੍ਰੇਜ਼ੀਆ ਰਾਸ਼ੀ ਵੀ ਵਪਾ ਕੇ 1 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਕਰ ਦਿਤੀ। ਹਾਲ ਹੀ ਵਿਚ ਡਿਊਟੀ ਦੌਰਾਨ ਸ਼ਹੀਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਪੰਜਾਬ ਪੁਲਿਸ ਦੇ ਕਾਂਸਟੇਬਲ ਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਪ੍ਰਫਾਰ ਨੂੰ 2 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਦੇ ਦੋ ਚੱਕ (ਹਰ 1 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ) ਸੌਂਪ ਗਏ। 2 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਦੀ ਰਾਸ਼ੀ ਵਿਚ 1 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਸੁਭਾ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਐਕਸ-ਗ੍ਰੇਜ਼ੀਆ ਰਾਸ਼ੀ, ਜਦੋਂ ਕਿ 1 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਬੀਮਾ ਕਰਵਾ ਦੋ ਸਨ ਜਿਸ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਐਚ.ਡੀ.ਐੱਫ.ਸੀ. ਬੈਂਕ ਵਲੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਸੀ।

ਨੌਜ਼ ਦੀਆਂ ਗੋਲੀਆਂ ਬਣਾਉਣ ਵਾਲੀ ਫੈਕਟਰੀ ਦਾ ਪਰਦਾਫਾਸ਼, 4 ਲੱਖ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਸ਼ੀਲੀਆਂ ਗੋਲੀਆਂ ਸਮੇਤ 1 ਕਾਬੂ

ਗੁਰਦੁਰ ਪੰਥੀ ਉਸਮਾਨ ਰਾਜਪੁਤ ਦੀ ਦੀ ਦਵਾਈਆਂ ਦੀ ਫੈਕਟਰੀ ਇੰਡੀਅਨ ਐਲਾਈਟ ਏਗਰੀ ਦੋਹਰਾਵਟ ਵਿਖੇ ਹੈ। ਫੈਕਟਰੀ ਦੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਨੂੰ ਡਰਾਈ ਅਥਾਰਟੀ ਦੋਹਰਾਵਟ, (ਊਰਾਖੇਂਡ) ਵਲੋਂ ਅਕਤੂਬਰ-2022 ਨੂੰ ਕੈਂਸਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਚੁੱਕਾ ਹੈ। ਗੁਰਦੁਰ ਪੰਥੀ ਨੂੰ ਮਾਨਯੋਗ ਅਦਾਲਤ ਵਿਚ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਕੇ ਰਿਮਾਂਡ ਹਾਸਲ ਕਰ ਕੇ ਫ਼ੌਜ਼ਿਆਈ ਨਾਲ ਬੈਕਵਰਡ ਤੇ ਡਾਰਵਰਡ ਲਿੰਕ ਬਾਰੇ ਪੁਲਿਸ ਕਰੀਬੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਫੋਟੋ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਿਆਂ ਦੀ ਅਦੁਤੀ ਕੁਰਬਾਨੀ ਮਨੁੱਖਤਾ ਨੂੰ ਜਬਰ-ਜ਼ੁਲਮ ਤੇ ਬੇਇਨਸਾਫ਼ੀ ਵਿਰੁਧ ਲੜਨ ਲਈ ਪੁੰਨਾ ਦਿੰਦੀ ਰਹੇਗੀ : ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ

ਵਲੋਂ ਇਹ ਮਹੀਨਾ 'ਸੰਗ ਦੇ ਮਹੀਨੇ' ਵਜੋਂ ਮਨਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਨੇ ਚੋਤੇ ਕਰਦਿਆਂ ਦਸਿਆ ਕਿ ਫੋਟੋ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਿਆਂ ਅਤੇ ਮਾਤਾ ਗੁਜਰੀ ਜੀ ਦੇ ਸ਼ਹਾਦਤ ਦੇ ਸਿਰ ਵਜੋਂ ਏਨਾ ਦਿੱਤਾ ਵਿਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਾਦਾ-ਦਾਦੀ ਜਮੀਨ ਉੱਤੇ ਸੇਏ ਹੁੰਦੇ ਸਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਵੀਂ ਪੀੜ੍ਹੀ ਨੂੰ ਇਸ ਲਾਜ਼ਮੀ ਸ਼ਹਾਦਤ ਬਾਰੇ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਤਾਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੁਲਕ ਲਈ ਆਪਾ ਵਾਰਨ ਪਤੀ ਪੁੰਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ। ਅੱਜ ਦੇ ਇਹ ਸਮਾਗਮ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਮੋਦੀ ਦਾ ਪਨਵਾਦ ਕਰਦਿਆਂ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਉਪਰਾਲਾ ਸਾਡੀ ਨੌਜਵਾਨ ਪੀੜ੍ਹੀ ਨੂੰ ਫੋਟੋ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਿਆਂ ਦੀ ਮਹਾਨ ਵਿਰਾਸਤ ਬਾਰੇ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਉਣ ਵਿਚ ਸਹਾਈ ਸਾਬਤ ਹੋਵੇਗਾ।

ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਦਾ ਪੰਜਾਬ ਦੀ ਖ਼ੁਸ਼ਹਾਲੀ ਵਿਚ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਯੋਗਦਾਨ : ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਧਾਲੀਵਾਲ

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮਾਨਸਾ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਫ਼ਰੀਦਕੋਟ ਅਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਪ੍ਰਵਾਸੀਆਂ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਵਲੋਂ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਾਲੀ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਇਸ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਉਪਰਾਲੇ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕਰਦਿਆਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਸਿਆ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਫ਼ੈਸਲਾ ਲਿਆ ਕਿ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਨੂੰ ਸਰਕਾਰੀ ਦਫ਼ਤਰਾਂ, ਸਕੱਤਰੇਤਾਂ ਵਿਚ ਮੌਜੂਦਗੀ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰਾਂ ਵਿਚ ਪੱਕਲ-ਪੁਆਰ ਨਾ ਹੋਣਾ ਪਵੇ, ਇਸ ਲਈ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਫ਼ੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਪ੍ਰਫ਼ਾ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਵਿਚ ਜਾਂ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਸਲੇ ਹੱਲ ਕਰੇਗੀ ਜਿਸ ਤਹਿਤ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਜਲਦਹ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਅਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ ਵਿਖੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੰਗਾ ਵਿਖੇ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਨਾਲ ਮਿਲਣੀ ਦਾ ਸਮਾਗਮ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਸ. ਧਾਲੀਵਾਲ ਨੇ ਸ਼ੁਰੂ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਪੰਜਾਬ ਵਿਚੋਂ ਵਿਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਬੈਠਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਪੰਜਾਬ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੋਈ ਵੀ ਮਾਮਲਾ ਪੇਂਡਿੰਗ ਹੈ ਤਾਂ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਨਹੀਂ ਉਹ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ ਤੇ ਪੰਜਾਬ ਆ ਕੇ ਸਾਡੇ ਅੱਗੇ ਪੇਸ਼ ਹੋ ਕੇ ਆਪਣੇ ਮਸਲੇ ਦੇ ਹੱਲ ਲਈ ਬਿਆਦ ਕਰਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਪੰਜਾਬੀ ਪਿੱਛਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਰਹਿੰਦੇ ਆਪਣੇ ਸਾਕ ਸਬੰਧੀਆਂ ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਦਰਖਾਸਤਾਂ ਸਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਰਕਾਰ ਸਿੱਧੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਸਲਿਆਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰੇਗੀ।

ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਸਿੱਖਾਂ ਵਲੋਂ ਵੀ 'ਵੀਰ ਬਾਲ ਦਿਵਸ' ਦੇ ਨਾਮ ਹੇਠ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਿਆਂ ਦੀ ਸ਼ਹਾਦਤ ਰੋਲਟ ਦਾ ਦੌਸ

ਵੀ ਸਿੱਖ ਵਿਰਧੀ ਕਾਰੇ ਪ੍ਰਤੀ ਸੁਚੱਤ ਕਰਦਿਆਂ ਇਸ ਦਾ ਮੂੰਹ ਤੋੜ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ 'ਚ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਵੀ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਸੀ ਕਿ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਦਿਲ ਦਾ ਖੇਟ ਇਸ ਗੱਲ ਵੀ ਜਾਗਰ ਹੈ ਕਿ ਸਿੱਖਾਂ ਵਲੋਂ ਪਿਛਲੇ ਲੰਮੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਭਾਈ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਖਾਲਸਾ ਦੇ ਸੰਘਰਸ਼ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਕੇ, ਬਾਪੂ ਸੁਰਤ ਸਿੰਘ ਸਮੇਤ ਹੁਣ ਤਕ ਲਗਾਤਾਰ ਸੰਘਰਸ਼ ਜਾਰੀ ਹੈ ਤੇ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਐਲਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਦਾ ਬਾਵਜੂਦ ਬੰਦੀ ਸਿੱਖਾਂ ਦੀ ਰਿਹਾਈ ਦਾ ਮਸਲਾ ਜਿਉਂਦਾ ਚਲਿੰਦਾ ਹੈ। ਤੇ ਸਬੋਦਾਰ ਭਾਈ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਹਵਾਰਾ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਕੰਮ ਪੰਜਾਬ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਾ ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਜੇਲ ਬਦਲੀ ਤਕ ਵੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ। ਸਮੁੱਚੀ ਸਿੱਖ ਕੌਮ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਖੇੱਤ ਤੋਂ ਸੁਚੱਤ ਹੋ ਕੇ ਸਿੱਖ ਵਿਰਧੀ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਸਾਡੇ ਗੁਰਪੁਰਖਾਂ, ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਹਾੜਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਪ੍ਰਫਾਸ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੁਚਾਲ ਦਾ ਡੱਟ ਕੇ ਮੁਕਾਬਲਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਗਈ।

ਮੈਰਿਟ ਸੂਚੀ ਵਿਚ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਵਿਦਿਆਰਥਣਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨੇ ਅਪਣੇ ਅਪਣੇ ਤੇ ਕਰਵਾਇਆ ਹਵਾਈ ਸਫ਼ਰ

ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਵਿਚ ਮੈਰਿਟ ਵਿਚ ਕੋਈ ਸਥਾਨ ਹਾਸਲ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕੀਆਂ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥਣਾਂ ਦਾ ਮਨੋਮੁਕਤ ਉਚਾ ਚੁਕਣ ਅਤੇ ਸਟੇਟ ਮੈਰਿਟ ਸੂਚੀ ਵਿਚ ਸਥਾਨ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸਮੁੱਚਾ ਮਿਹਨਤ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ। ਸਕੂਲ ਦੀ 12ਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੀ ਵਿਦਿਆਰਥਣ ਭਜਨਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਨੇ 12ਵੀਂ ਦੀ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਵਿਚ 500 ਚੋ 492 ਅਤੇ ਸਿਮਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਨੇ 500 ਵਿਚੋਂ 490 ਅੰਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਕੇ ਸੂਚੀ ਵਿਚ ਸਥਾਨ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਕਿ 10ਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੀ ਵਿਦਿਆਰਥਣ ਲਖਵੀਰ ਕੌਰ ਨੇ 650 ਵਿਚੋਂ 630 ਅਤੇ ਸੀਤਲ ਬਾਂਸਲ ਨੇ 650 ਵਿਚੋਂ 629 ਅੰਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਕੇ ਸੂਚੀ ਵਿਚ ਸਥਾਨ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਭਜਨਪ੍ਰੀਤ ਅਤੇ ਸਿਮਰਨਜੀਤ ਨੇ ਇਸ ਸਾਲ ਨਵੰਬਰ ਦੇ ਮਹੀਨੇ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਤੋਂ ਗੋਆ ਤਕ ਹਵਾਈ ਸਫ਼ਰ ਕੀਤੀ ਸੀ।

ਕਰਜ਼ਾ ਵਸੂਲੀ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ (ਭੀਆਰਟੀ-1) ਐਸ ਐਚ ਓ. ਨੰ. 33-34-35, ਦੂਜੀ ਮੰਜਿਲ, ਸੈਕਟਰ 17-ਏ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ

ਕੇਸ ਨੰ. : ੳ/76/2020
ਦ ਖੋਵਸਟ ਰਿਕਵਰੀ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ (ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ) ਕੁਲਥ 1993 ਦੇ ਕੁਲ 5 ਦੇ ਸਬ ਕੁਲ (2ਏ) ਨਾਲ ਪਖੋ ਨਿਚੋ ਐਕਟ ਦੇ ਸਬਸੇਕ 19 ਦੇ ਸਬ ਸੈਕਸ਼ਨ (4) ਅਧੀਨ ਨਿਯੁਕਤ
Esh. No. 11304

ਖੋਖ ਆਡ ਬੜੇਦਾ
ਬੁਨਾਮ
ਮੈਸ. ਪ੍ਰੀਮੀਨੈਟ ਐਨਰਜੀਜ਼

ਕੋਲ,
1. ਮੈਸ. ਪ੍ਰੀਮੀਨੈਟ ਐਨਰਜੀਜ਼ ਮਾਰਬਲ ਜੌਇੰਟਿਕ ਸਿੰਘ ਧੀਮਾਨ, ਰਾਜਪਾਨੀ ਐਨਕਲੰਢ, ਖੋਧਸਾਈਰ ਰਾਮਗੜੀਆ ਭੁਵਨ, ਜੋਦੀ ਰੋਡ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ, ਖੋਧਾ ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਦੇ ਮਿਲਦਾਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ, ਪੰਜਾਬ
2. ਜੌਇੰਟਿਕ ਸਿੰਘ ਧੀਮਾਨ ਪੁੰਤਰ ਕਾਲਜੋਤ ਸਿੰਘ ਧੀਮਾਨ, ਮਿਲਦਾਰ ਮੈਸ ਧੀਮਾਨ ਪ੍ਰੀਮੀਨੈਟ ਐਨਰਜੀਜ਼, ਵਾਸੀ ਮਕਾਨ ਨੰ. 90, ਗਲੀ ਨੰ. 2, ਰੂਪ ਨਗਰ, ਖੋਧਾ, ਲੁਧਿਆਣਾ, ਪੰਜਾਬ-141401
3. ਮੈਸ ਪ੍ਰੀਮੀਨੈਟ ਸਿੰਘ ਪੁੰਤਰ ਕਾਲਜੋਤ ਸਿੰਘ ਧੀਮਾਨ ਰਿਸੋਰਸ ਸਿ. ਖੋਧਾ, ਪ੍ਰੀਮੀਨੈਟ ਐਨਰਜੀਜ਼, ਵਾਸੀ ਮਕਾਨ ਨੰ. 1500, ਗਲੀ ਨੰ. 13, ਜਨਕਪੁਰ, ਮਿਲਦਾਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ, ਪੰਜਾਬ-141003

ਕਬਜ਼ਾ ਨੋਟਿਸ (ਅਚੱਲ ਜਾਇਦਾਦ ਲਈ) ਕੁਲ 8-(1)

ਜਦੋਂ ਕਿ ਨਿਯਮਕਮੇਰੀ ਨੇ ਆਈਓਬੀਡੀਐਮ ਤੋਂ ਵਾਲੀ ਐਕਸ-ਗ੍ਰੇਜ਼ੀਆ ਰਾਸ਼ੀ ਵੀ ਵਪਾ ਕੇ 1 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਕਰ ਦਿਤੀ। ਹਾਲ ਹੀ ਵਿਚ ਡਿਊਟੀ ਦੌਰਾਨ ਸ਼ਹੀਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਪੰਜਾਬ ਪੁਲਿਸ ਦੇ ਕਾਂਸਟੇਬਲ ਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਪ੍ਰਫਾਰ ਨੂੰ 2 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਦੇ ਦੋ ਚੱਕ (ਹਰ 1 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ) ਸੌਂਪ ਗਏ। 2 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਦੀ ਰਾਸ਼ੀ ਵਿਚ 1 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਸੁਭਾ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਐਕਸ-ਗ੍ਰੇਜ਼ੀਆ ਰਾਸ਼ੀ, ਜਦੋਂ ਕਿ 1 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਬੀਮਾ ਕਰਵਾ ਦੋ ਸਨ ਜਿਸ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਐਚ.ਡੀ.ਐੱਫ.ਸੀ. ਬੈਂਕ ਵਲੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਸੀ।

Sr. No.	Location	Khasra No.	Area	Purpose	Period	Reserve Price
1.	Village Basantkot tehsil Batala distt Gurdaspur	41,42	15 K 10 M OUF OF 16 K 00 M	Agriculture	3 years	RS. 2870/- P.A./P.K. Total amounting to Rs. 44,485/- P.A.

The interested persons for the above properties may reach in the Branch office of Punjab Waqf Board, Opp. Vishal Mega Mart, B/S Income Tax Office, Batala Road, Gurdaspur, Distt. Gurdaspur.

Sr. No.	Property description	Purpose	Period	Reserve Price
1.	Village Basantkot tehsil Batala distt Gurdaspur	Agriculture	3 years	RS. 2870/- P.A./P.K. Total amounting to Rs. 44,485/- P.A.

The interested persons for the above properties may reach in the Branch office of Punjab Waqf Board, Opp. Vishal Mega Mart, B/S Income Tax Office, Batala Road, Gurdaspur, Distt. Gurdaspur.

ICICI Home Finance

ਬਕਾ ਦਫ਼ਤਰ : ਚੰਬੀ ਮੰਜਿਲ, ਦਫ਼ਤਰ ਨੰ. 436-443, ਈ.ਐਮ.ਫ਼ਾਈਲਡ ਖ਼ਾਨ, ਗਿਨਵਾਰਡ ਸ਼ਿਮਲ ਪਾਰਕ, ਜੀ.ਐਨ.ਐਮ. ਟੋਵਰ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ-160022
ਬਕਾ ਦਫ਼ਤਰ : ਪਹਿਲੀ ਮੰਜਿਲ, ਐਮ.ਐਸ.ਐਫ਼-146-147, ਵਿੱਭਿਯ ਰਾਜੀ ਮਾਰਕੀਟ, ਲੁਧਿਆਣਾ-141001

ਅਚੱਲ ਅਮੋਲਤ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਲਈ ਸੂਚਨਾ
ਅਚੱਲ ਅਮੋਲਤ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਲ